

一定要“找”到您

中国人寿不放弃兑现每一份保单权益

每一份保单都承载着客户对家人的爱,每一份保单都是中国人寿对这份爱的承诺,无论那份保单是否还在,无论客户是否还记得那份保单,兑现爱的承诺、守护客户家人是中国人寿不变的诺言。

郑报全媒体记者 谢宽 通讯员 吴珂檬

一份20年前客户忘记的保单

2000年,客户王女士迎来了她可爱的小宝贝,全家人幸福之余为小宝贝规划了英才少儿两全保险。

2018年进入生存金领取期,却一直处于未领取状态。

为保证客户利益,确保领取成功,需尽快找到客户。郑州市中原路客户服务中心的曹晓阳查询系统后得知,客户身份证号是15位,固定电话是空号,这份仅有姓名和不完整单位信息的保单让她坐立难安!

曹晓阳根据不完整的单位信息上网搜索,查到几十家相似单位,为缩小范围,她多次到退休员工家中请教,最终圈定了5家单位。随后,通过网络平台联系上了4家单位,经核实均无此人。仅剩的最后1家单位,电话始终无人接听。不肯放弃的她每天早、中、晚都会坚持打通电

话碰碰运气,不知不觉,一个多月过去了。

一天清晨,在曹晓阳即将再次放下电话时,一声“喂,您好!”让她立刻精神起来。

曹晓阳连忙迫切地问道:“请问您单位有位王女士吗?”

电话那头停顿了一会儿,说:“有的,但她已经退休了。”

“能麻烦您通知她一下吗?20年前她给孩子买的保险已经进入领取期,我们需要给她兑现权益,让她有时间联系我。”

第二天上午,曹晓阳果然接到了王女士的来电,她把保险的情况简单介绍了一下,王女士却疑惑地说,对这个保险完全没印象,需要和家人联系以后才能确认。

好不容易联系到的客户难道又错了?



为了兑现中国人寿的“承诺”,曹晓阳(右)从不轻言放弃

值得托付,终将兑现爱的承诺

又过去了一天,曹晓阳终于再次接到王女士的电话。

“太感谢了,确实有这个保险!是孩子奶奶在征得她的同意后,以王女士的名义为孩子办理的保险,一直是孩子奶奶在缴费,缴费期早已结束,时间太久,全家人早都忘记了。”

真相大白,曹晓阳如释重负。

当天下午,在曹晓阳的安排下,王女士带着孩子到柜面办理了领款。事后,王女士特意再次给曹晓

阳打电话致谢,“如果您没有找到我,我们全家可能永远也不会想起这份保单,太感谢您了,中国人寿确实值得托付。”

相知多年、值得托付。“简捷、品质、温暖”一直是中国人寿的服务追求。2021年中国人寿郑州市分公司理赔给付件数72650件,赔款金额达6.57亿元。中国人寿始终用实际行动践行着肩上的责任与担当,守护着每一份保单与托付,把卓越服务送到千家万户。

工商银行郑州分行 保障全行业务安全运营

根据上级单位工作部署,工商银行郑州分行不断提升安全保卫专业的工作质量,保障全行业务及各项工作实现安全运营。该行强化责任落实,提升执行能力,真正担起落实本专业党风廉政建设、合规管理的主体责任,增强责任担

当意识,认真履行“一岗双责”;严格制度落实,防范各类风险,高度重视并认真开展安全隐患排查,落实到位;全行普及消防知识教育,开展消防演练,落实安全责任书签订工作;强化党建,充分发挥党员的先锋模范作用。李欣

工商银行郑州分行 持续开展员工案防警示教育

近期,工商银行郑州分行持续开展员工案防警示教育。该行将“大型银行内控合规和清廉金融文化建设线上警示案例展”作为警示教育重点学习内容,要求全行员工按照工作要求认真开展学习;开展排查与治理,重点关注普惠、银行

卡、个贷等专业风险隐患和问题苗头,深入开展案件风险排查及“风险隐患大排查、大扫除”活动,做到尽早揭示风险;深入剖析典型案例,不断完善制度、流程、岗位的相互制约机制,形成两道防线相互联动的立体防护网。李欣

中信银行焦作分行 积极宣传减费让利相关政策

为贯彻落实关于减费让利的决策部署,中信银行焦作分行积极履行社会责任,切实降低企业融资成本,助力实体经济发展,通过多种方式、多种渠道积极宣传减费让利相关政策。中信银行焦作分行在厅堂张贴相关减费让利宣传海报,摆放宣传折

页,主动为前来办理业务的客户宣传减费让利政策。中信银行焦作分行工作人员还积极上门宣传,向周边商铺、小微企业普及“减费让利”相关政策,并对其涉及的具体减费项目及优惠政策进行详细讲解,积极践行社会责任。易欣

农业银行郑州分行 力推数字化金融拳头产品“惠农e贷”

农业银行郑州分行积极推进农户信息建档工作,力推服务乡村振兴数字化金融拳头产品“惠农e贷”,助力农民增收和乡村振兴。截至目前,该行“惠农e贷”余额13.92亿元,比年初增加2.97亿元,贷款余额是去年同期的2.4倍,有效缓解了

乡村融资难、融资贵问题,支持了一大批普通农户和新型农业生产发展、经营致富。“惠农e贷”专为广大农民量身打造的便捷高效线上贷款产品,具有利率优惠、审批迅速、随借随还、循环使用等优势。农民足不出户便可办理贷款。刘方方

平安人寿河南分公司 召开2022年3·15工作部署启动会

3月4日,平安人寿河南分公司召开2022年3·15工作部署启动会。平安人寿河南分公司副总经理王化冰在会上要求分公司全体内外勤高度重视消保、投诉和3·15相关工作,各职能部门、营业单位要通力合作做好各项工作的承接,

从更深层次、更大范围、更有保障和更可持续等维度促进金融消费公平。同时,本次启动会成立了专项工作小组,就分公司2022年度消保工作整体规划“围绕一个中心,实现两个目标,聚焦五项重点工作”进行宣导。薛光明

中国平安 捐赠1000万元物资支持香港抗疫

3月3日,中国平安保险(集团)股份有限公司宣布通过旗下平安公益基金会向香港特区政府捐赠包括新冠肺炎诊断测试剂盒,KN95防护口罩,医用防护服,医用隔离面罩,医用帽子,隔离鞋套及检查手套等价值1000万元人民币的检测试剂及防护物资,支

持香港抗击新冠疫情,保障一线医护人员和抗疫工作人员的防护需求。据悉,该批物资预计将于3月15日前抵达香港。截至目前,平安集团累计捐款捐物逾1.8亿元;为受疫情影响的企业、客户及一线医疗机构提供逾180亿元资金支持。王筱

郑报全媒体记者 谢宽 整理

金融播报